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El gráfico muestra las materias que han obtenido mayor 
valoración para la plantilla.
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CONVENIO COLECTIVO

Necesidad de convenio sectorial o de empresa 29% 71%

Necesidad de convenio de ámbito estatal 19% 81%

DESARROLLO PROFESIONAL

Necesidad de plan de desarrollo profesional 5% 43% 52%

Conocimiento de vacantes internas 14% 24% 62%

EVALUACION PROFESIONAL

Conocimiento del sistema de evaluación y su peso en retribución 43% 57%

Contemplar evaluación 360º 33% 67%

JORNADA Y HORARIOS

Implantar medidas flexibidad (jornada continua) 5% 5% 14% 76%

Contemplar medidas para el trabajo a distancia 33% 19% 48%

PRESTACIONES COMPLEMENTARIAS AL EMPLEADO

Complementar al 100% las bajas por enfermedad 5% 19% 76%

Establecer seguro de salud como retribución para empleados 9% 24% 29% 38%

CONDICIONES DE TRABAJO

Abonar la comida a nivel estatal por jornada partida 19% 19% 62%

Ayudas al transporte particular al centro de trabajo - Según distancia 5% 5% 9% 38% 43%

BENEFICIOS SOCIALES

Publicación y difusión de los beneficios sociales 5% 19% 19% 57%

Plan de ofertas para adquisición o arrendamiento inmuebles 5% 19% 29% 47%

CONCILIACION VIDA PERSONAL Y FAMILIAR

Establecimiento de licencias sin sueldo para determinados conceptos 14% 29% 57%

Medidas para facilitar programas de voluntariado de empleados 9% 38% 29% 24%

FORMACION PROFESIONAL

Plan de formación que contemple adecuadamente necesidades plantilla 5% 33% 46% 8% 8%

Resulta atractiva y útil la formación establecida 10% 33% 29% 19% 9%
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